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PÚBLICA 

ARAUCÁRIA NITROGENADOS S.A. 
CNPJ/MF n. º 12.984.254/0001-70 

NIRE n. º 33.3.0030.993-4 
 

ATA DA 10ª REUNIÃO DE CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 30 DE JULHO DE 2021 

 

Ao trigésimo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta 

minutos, através de recurso de videoconferência, na ferramenta Microsoft Teams, em 

função da prevenção ao contágio da pandemia do COVID-19, realizou-se a 10º Reunião 

do Conselho Fiscal da Araucária Nitrogenados S.A., sob a presidência do Conselheiro Sr. 

Evaldo Machado Junior e com a presença dos Conselheiros Sr. Fabricio Stobienia de Lima 

e Sr. Marcos Antonio Gibin de Freitas, representando a totalidade do Conselho Fiscal,  

da assistente da companhia, Sra. Luciana Vogivoda, e do Contador, Sr. Erasmo José 

Machado, para tratar da seguinte ordem do dia: 

 

ITEM 1º - Plano de trabalho do Conselho Fiscal – julho de 2021;  

ITEM 2º - Outros assuntos; e 

ITEM 3º - Data da próxima reunião do Conselho Fiscal:  

 

Os Conselheiros trataram das matérias previstas na ordem do dia, conforme descrito a 

seguir: 

 

ITEM 1º - Plano de trabalho do Conselho Fiscal – julho de 2021;  

 

Em continuidade às atividades de monitoramento do Plano de Trabalho do Conselho 

Fiscal, foi apresentado o andamento do Plano de Hibernação da ANSA, iniciado em 2020, 

até o mês de junho de 2021.  

 

Foi realizada a análise do Fluxo de Caixa Operacional da ANSA do período acumulado de 

janeiro a junho de 2021, bem como a Demonstração do Resultado do Período 

Acumulado de junho de 2021. 

 

O Colegiado tomou conhecimento dos seguintes atos societários realizados no período: 

 

Ata de Reunião de Diretoria Executiva, realizada em 01 de julho de 2021, que deliberou 

sobre as metas e resultado da companhia em 2020; 

 

Ata de Reunião de Diretoria Executiva, realizada em 02 de julho de 2021, que deliberou 

a aprovação do Termo de Encerramento de Pendências (TEP) com a empresa Samba 

Logística e Transportes Internacionais Ltda; 
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Ata de Reunião de Diretoria Executiva, realizada em 15 de julho de 2021, que deliberou 

a aprovação da proposta de alteração do regulamento do Plano Petros 2; e 

 

Ata de Assembleia Geral Extraordinária, realizada em 09 de julho de 2021, que 

deliberou sobre a aprovação da celebração do Termo de Retirada de Patrocínio da 

Patrocinadora Araucária Nitrogenados S.A. do Plano Petros Ultrafértil e do Plano Petros 

II, administrados pela Fundação Petrobras de Seguridade Social – Petros, e delegação 

para o diretor administrativo e o Jurídico da Companhia assinar os referidos termos. 

 

 

ITEM 2º - Outros assuntos 

 

Esclarecimentos solicitados pelo CF em reuniões anteriores 

 

Houve esclarecimento sobre a composição dos estoques da companhia e atualização 

sobre os leilões promovidos, bem como as receitas auferidas no período, por categoria 

de estoque. Foi indicado que os estoques estão registrados na contabilidade com base 

no valor de realização.  

Houve esclarecimento ainda sobre a composição dos créditos fiscais apresentados no 

balanço patrimonial de 31 de dezembro de 2020, com indicação de que são plenamente 

recuperáveis. 

Foi efetuado esclarecimento sobre o acordo de dispensa coletiva dos empregados da 

companhia, com indicação dos gastos que ainda serão realizados, principalmente 

benefícios e convênios. 

 

 

ITEM 3 - Data da próxima reunião do Conselho Fiscal:  

 

O Conselho Fiscal agendou a próxima reunião para o dia 27 de agosto de 2021, às 14h 

para tratar do acompanhamento do plano de trabalho. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a 

presente ata para ser assinada pelos Conselheiros Fiscais. 
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Rio de Janeiro, 30 de julho de 2021. 

 

 

 

  

 Evaldo Machado Junior 

 Presidente do Conselheiro Fiscal 

  

 

 

 

 

 Marcos Antonio Gibin de Freitas 

 Conselheiro Fiscal 

 

 

 

 Fabricio Stobienia de Lima 

 Conselheiro Fiscal 
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